
 

 

Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ, ένας οργανισμός με διεθνή αναγνώριση και μέλος του Ομίλου 

Holcim, παγκόσμιου ηγέτη στα δομικά υλικά, αναζητά για τη Μονάδα Σκυροδέματος 

στην Κω να καλύψει τη θέση:  

 

Συντονιστής Μονάδας Σκυροδέματος 

 (Κωδ. ΚΩΣ23) 

 
 
Κύρια καθήκοντα 

● Διασφαλίζει ένα υγιές και ασφαλές περιβάλλον για τους εργαζόμενους εντός 

των χώρων ευθύνης του. 

● Εγγυάται την εφαρμογή των διαδικασιών της Παραγωγικής Διαδικασίας από 

την παραλαβή των πρώτων υλών, την εφαρμογή του πλάνου ελέγχου 

ποιότητας, την ορθή παραγωγή σκυροδέματος μέχρι και την φόρτωση του 

σκυροδέματος στους μεταφορείς. 

● Διαχειρίζεται την Πώληση Σκυροδέματος από την προσέγγιση δυνητικού 

πελάτη μέχρι και την αποπεράτωση του εκάστοτε έργου. 

● Διασφαλίζει ότι τηρούνται οι διαδικασίες/οδηγίες φόρτωσης, μεταφοράς, 

εκφόρτωσης  και άντλησης σκυροδέματος, τόσο από τους μεταφορείς όσο και 

από τους χειριστές αντλίας. 

● Φροντίζει για την έγκαιρη προμήθεια υλικών, την επάρκεια των ανταλλακτικών, 

την κατάρτιση του προγράμματος παραγωγής και την ορθή ενημέρωση των 

συστημάτων (παραγωγές, πωλήσεις, αναλώσεις υλικών, πληρωμές 

προμηθευτών / συνεργατών) για τις μονάδες ευθύνης του.   

● Καταρτίζει σε συνεργασία με το τμήμα Συντήρησης και εφαρμόζει το Πλάνο 

Επιθεώρησης και Λίπανσης του Εξοπλισμού των Μονάδων.  

● Εγγυάται την τήρηση των περιβαλλοντικών όρων όπως ορίζονται στην άδεια 

λειτουργίας των μονάδων ευθύνης του (διαχείριση νερών, μπάζων, 

επιστροφών σκυροδέματος, κτλ.). 

 

Προσόντα 

 Πτυχίο Πολιτικού Μηχανικού, Τεχνολόγου Μηχανικού (Σχολής Δομικών 

Έργων), Μηχανολόγου, Ηλεκτρολόγου ή άλλης συναφούς κατεύθυνσης. 

 3+ χρόνια εμπειρία ως επιβλέπων / προϊστάμενος ομάδων εκτέλεσης έργων 

υποδομών ή / και παραγωγικής μονάδας, ιδανικά σε μονάδα σκυροδέματος. 

 Κατανόηση της λειτουργίας μηχανολογικού / ηλεκτρολογικού εξοπλισμού 

(ιδανικά μονάδων σκυροδέματος).  

 Γνώσεις τύπων και ποιοτικών χαρακτηριστικών σκυροδέματος. Κατανόηση 

αποτελεσμάτων μετρήσεων ποιότητας. 

 Καλή κατανόηση των δραστηριοτήτων και διεργασιών της παραγωγής και 

διάθεσης σκυροδέματος. 



 

 

 Πολύ καλή χρήση της Αγγλικής γλώσσας. 

 Πολύ καλή γνώση χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και προγραμμάτων 

(MS Office, ERP, CRM, κ.λπ.). 

 Ικανότητα  διαχείρισης, υποκίνησης και ανάπτυξης ομάδας.  

 Πολύ καλές οργανωτικές δεξιότητες. 

 Υπευθυνότητα και ακεραιότητα. 

 Ικανότητα συντονισμού και διαχείρισης διαφορετικών τμημάτων και 

συνεργατών.   

 Iικανότητα επικοινωνίας με πελάτες και διαχείρισης παραπόνων. 

 Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων και λήψης αποφάσεων.  

 Ικανότητα εργασίας σε απαιτητικό περιβάλλον.  

 Γνώσεις σε θέματα Υγείας & Ασφάλειας. 

 Δυνατότητα συχνής μετακίνησης στις περιοχές ευθύνης του. 

 

O Όμιλός μας προσφέρει δυνατότητες εξέλιξης και συνεχή εκπαίδευση και ανάπτυξη.  

Αιτήσεις 

Ο Όμιλός μας προσφέρει δυνατότητες εξέλιξης και συνεχή εκπαίδευση και ανάπτυξη. 

Επισημαίνεται ότι για όλα τα στοιχεία και τις αιτήσεις που θα υποβληθούν θα τηρηθεί 

απόλυτη εχεμύθεια. 

 

 

 


